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Hовини анмінМ
«Я впевнився у всемогутньому Бозі
та у другому пришесті Господа!»

Більше 500 пасторів і віруючих з 22 країн світу взяли участь у літньому виїзному семінарі Манмін 

Маючи близько 1 000 філій і товариських церков, 
Центральна Церква Манмін свідчить про Господа 
по всьому світові. Члени церкви в інших країнах 
бажають отримати власний досвід справ зцілення 
і отримання відповідей, зустрівшись зі старшим 
пастором доктором Джерок Лі, який являє ознаки, 
дива і могутні справи. 
Через  сім  років  після  того ,  як  доктор  Лі 

проповідував на літньому виїзному семінарі у 2006 
році, він провів ще один семінар у 2013 році. Близько 
50 пасторів і членів церкви з 22 країн світу приїхали 
на семінар. Вони були присутніми на відкритті, а 
також взяли участь у пікніку на відкритому повітрі, 
розпалюванні багаття поклоніння і прославляння в 
останній день на курорті Деогюсан у повіті Муджу, 
провінція Джеонбук, з 5 по 7 серпня. 8 серпня вони 
відвідали місце, де знаходиться солодка вода Муану, де 
солона морська вода перетворилася на солодку питну 
воду (див. Книга Вихід 15:25), і занурилися у басейн. 
Семінар проводився на основі проповіді доктора Лі 

«Повний Дух», Послання до євреїв 10:22 (чит. стор. 
2), і одночасно перекладався на вісім мов: англійську, 
китайську, російську, японську, французьку, німецьку, 
іспанську і монгольську. Вони зрозуміли любов і 
план Бога щодо членів Церкви Манмін, які стали 
плодами сліз пастуха. 
Віра багатьох присутніх зміцнилася особливо коли 

вони побачили диво, коли після молитви доктора 
Лі перед початком проповіді зупинився сильний 
дощ (читайте більше на сторінці 3). Пан Гулбахар 
Шиндлер із Швейцарії промовив: «Я приїхав разом 

із своєю родиною, сподіваючись побачити ознаки і 
дива, оскільки на цьому виїзному семінарі мав бути 
присутнім доктор Лі. Я став свідком дива припинення 
дощу, який лив наче з відра з самого першого дня». 
Крім того, багато людей зцілилося від своїх хвороб 

після молитви доктора Лі, проголошеної за хворих після 
проповіді. Пастор Робінсон Віктор Селван з Індії сказав: 
«Я повністю зцілився після молитви доктора Лі. Я мав 
хворобу коліна, спричинену сечовою кислотою».
Наступного дня іноземні гості і члени команди 

церков-філій взяли участь у пікніку Манмін, який 
проводився для членів церков-філій Кореї та 
інших країн. Команда навіть отримала перемогу у 
загальному чемпіонаті. Вони також пожертвували 
аромат, приємний Богові, під час розпалювання 
багаття поклоніння і прославляння в останній день і 
отримали відповіді на свої молитви.
Сестра Естер Ліу із Церкви Манмін, Сінгапур, 

промовила: «Я відчувала біль у серці через часте 
блокування кровоносної судини внаслідок діабету. 
Але біль минув після молитви доктора Лі за хворих. 
У моє серце увійшла впевненість у зцілення. Тоді я 
прославила Бога, стрибала і танцювала біля багаття». 
Після пікніка пастори з різних країн спілкувалися 

з пастором Хіджін Лі і з радістю зауважили, що 
повірили у те, що немає нічого неможливого з 
вірою. Також проповідував пастор Хісан Лі (пастор 
всесвітнього керівництва Манмін). Пастори 
зауважили, що під час семінару вони ще раз 
закарбували у своїх серцях глибоку любов пастуха, 
який веде їх до небесного Нового Єрусалиму. 

«Багаття поклоніння 
і прославляння 
доктора Джерок Лі 
було дивовижним!»

«З першого дня літнього виїзного семінару Манмін 
у 2013 році Бог являв нам дивовижні справи. Перед 
тим, як доктор Лі розпочав свою проповідь, була сильна 
злива. Тоді він помолився Богові. Дуже скоро густі чорні 
хмари розсіялися і дощ перестав. Я побачила яскраве 
нічне небо і зорі. То було дивовижно! Я побачила 
всемогутність Бога.
День, коли відбувався пікнік на відкритому повітрі, 

також був дивовижним. Навіть пастори і віруючі церков-
філій, що знаходяться в Кореї і за її межами, об’єдналися 
в одну команду, яка змагалася з трьома командами 
Центральної Церкви. Було добре бачити, як вони все 
робили у покорі, маючи єдине серце, і прославили Бога. 
Багаття поклоніння і прославляння доктора Лі само по 

собі було дивовижним. Його прославляння і слова були 
сповнені глибокої любові і сильного бажання привести нас 
у Новий Єрусалим, найпрекрасніше місце на Небесах. 
Всю славу і подяку я складаю Богові-Отцю і Господу 

любові, Котрий дав велику благодать і щастя всім під 
час літнього виїзного семінару Манмін у 2013 році».

Ознаки і дива переливалися через край під час проведення літнього виїзного семінару Манмін у 2013 році. Пастори і члени церкви з різних країн перейшли на вищий рівень віри, 
відчувши силу Духу, і отримали дорогоцінні спогади про любов, якою вони ділилися з членами церкви в Кореї.   День 2, 2013 Пікнік Манмін під відкритим небом (6) 
День 3, розпалення багаття поклоніння у Джампін Парку, курорт Деогюсан у повіті Муджу, провінція Джеонбук (1-5)    День 4, Місце, де знаходиться солодка вода Муану (7) 
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Сестра Анастасія Колессова 
(Церква «Джерело істини», Естонія) 



2 Слово Життя – Духовна любов (10)

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«[Любов] не поводиться нечемно, не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не думає лихого» (1 Послання до коринтян 13:5).

Любов не думає лихого

Припустимо, двоє людей розглядають одну і ту 
ж ситуацію. Одна людина думає позитивно, а інша 
осуджує, маючи негативні думки. Також припустимо, 
одна особа почула щось погане і подумала, що то було 
сказано про неї, хоча це не так, бо говорили зовсім не 
про неї. Тоді ця особа бентежить тих, хто розмовляв. 
Добрі думки дають нам мир і життя, а лихі лише 
завдають шкоди і роблять наше життя нещасливим. 
Крім того, такі думки негативно впливають на інших. 
Тут «думати лихе» означає все, що не узгоджується 

з волею Бога. Тоді що ми маємо робити, щоби досягти 
духовної любові, яка не думає лихого? 

1. Не думати лихого

1) Якщо ви бажаєте поганого іншим людям, ви 
повинні позбутися цієї думки
Скажімо ,  ви  позаздрили  своєму  багатому 

товаришеві. Якщо ви думаєте так: «Чому він багатий, 
а я ні? Я хочу, щоби він збанкрутів», ваша думка 
лиха. Якщо ви маєте духовну любов у своєму серці, 
ви ніколи не матимете такої лихої думки. 
Жодна людина не хоче, щоби її кохані захворіли або 

потрапили у дорожньо-транспортну пригоду. Якщо 
ви бажаєте, щоби з кимось відбулося щось погане і 
радієте з нещастя інших людей, це говорить про те, 
що ви не маєте любові у своєму серці. Саме тому ви 
бажаєте дізнатися про лихі вчинки або слабкі сторони 
інших людей, щоби розповісти про це іншим людям. 
Звичайно, бувають часи і випадки, коли ви маєте 

слухати, тому що вам необхідно знати факти про 
людину, її ситуацію, щоби зупинити її, не припустити, 
щоби вона пішла неправильним шляхом, і направити 
її на шлях правди. Але якщо це не так, значить ви 
цікавитесь фактами, маючи неправедні бажання 
обмовити людину і пліткувати про неї. 
У Книзі Приповістей 17:9 написано: «Хто шукає 

любови провину ховає, хто ж про неї повторює, 
розгонює друзів». Добрі люди, які мають любов 
у своєму серці, намагатимуться покрити провину 
інших. Також вони не заздритимуть багатству 
інших людей. Навпаки, вони радітимуть разом і 
почуватимуться щасливими. 

2) Якщо  ви  осуджуєте  інших ,  ви  повинні 
позбутися цієї думки
Припустимо, ви побачили віруючого, який іде 

туди, куди віруючим іти не слід. Які у вас виникнуть 
думки? «Як він може так робити?» Ви можете погано 
подумати про ту людину. Або ви можете подумати: 
«Чому він іде туди?» Але потім ви зміните свою 
думку, зрозумівши, що людина мала на те причину. 
Якщо ви маєте духовну любов і не маєте зла у 

своєму серці, у вас не виникатиме жодних негативних 
думок. Навіть якщо ви почули щось погане, ви не 
будете судити нікого доки не дізнаєтеся, що відбулося 
насправді. 
У  Посланні  до  Якова  4:12 написано:  «Один 

Законодавець і Суддя, що може спасти й погубити. 

А ти хто такий, що осуджуєш ближнього?» Лише 
Бог може праведно осудити як Суддя. Якщо ми 
осуджуємо інших, ми чинимо зло.
Припустимо, людина вчинила очевидне зло. У 

такій ситуації для людини, яка має духовну любов, 
неважливо, чи права, чи неправа та людина. Вона 
думатиме про те, що дійсно важливе для тієї людини. 
Це не лише покриває провину, але також може 
допомогти людині покаятися. Ми повинні любити 
навіть тих, хто багато помиляється, хоча природно 
любити тих, у кого помилок немає. Якщо ви легко 
осуджуєте інших, ви повинні зрозуміти, що не маєте 
духовної любові. 

3) Якщо ви маєте думку, яка не узгоджується з 
волею Бога, ви повинні позбутися її
У цьому світі людей, які живуть за високими 

моральними нормами і відповідно до власної совісті, 
вважають доброчинними людьми. Але навіть такі 
високі моральні якості і сумління не можуть бути 
абсолютним стандартом доброчинності, тому що така 
людина може робити багато всупереч Божому Слову. 
Лише Боже Слово може бути абсолютним стандартом 
доброчинності. Все, що не стосується Слова, є лихим 
і гріховним. 
Коли людина приймає Господа, вона визнає, 

що грішила. Вона може думати, що досі жила 
доброчинно, але подивившись на своє життя у світлі 
Божого Слова, вона дізнається про гріхи, які чинила 
досі. Тому людина визнає, що була грішною, і кається. 
Дозвольте пояснити різницю між гріхом і злом, 

порівнявши їх за аналогією з деревом. «Зло» – це наче 
корінь, який знаходиться у землі, його не видно, а 
«гріх» – це наче гілки, листя і плоди дерева. Так само 
як гілки, листя і плоди починаються з кореня, «гріх» є 
плодом кореня «зла».
Зло – це природа, яка перебуває у серці людини, 

наче корінь, який знаходиться глибоко в землі. Коли 
зло проявляється конкретно у певній дії або думці, 
це називається «гріхом». В Євангелії від Луки 6:45 
написано: «Добра людина із доброї скарбниці серця 
добре виносить, а лиха із лихої виносить лихе. Бо чим 

серце наповнене, те говорять уста його!» 
Припустимо, людина лихословить і несамовито 

шкодить  тим ,  кого  ненавидить .  Тоді  природа 
«ненависті», яка є злом у серці, проявляється у «лихих 
словах» і «насиллі», які є конкретними гріхами. Але 
не всі люди грішать, маючи зло у своєму серці. Якщо 
люди дисципліновані або вміють контролювати себе за 
допомогою Божого Слова, зло не перетвориться на гріх. 
Але оскільки люди мають зло у серці, не можна сказати, 
що вони освятилися. Лише коли люди позбудуться всіх 
ознак гріха, їх можна визнати освяченими людьми і 
вони можуть досягти духовної любові. 
Бог є любов. По суті Божі заповіді можна стисло 

викласти в одному слові – «любов». Отже, ми повинні 
знати, що зло і гріх – це не лише ненавидіти інших, 
але також не любити їх. Тому ми повинні позбутися 
всіх форм зла і ще більше любити один одного. 

2. Досягти духовної любові

Насамперед ми не повинні бачити або чути те, що 
стосується неправди. Навіть якщо нам трапилося 
побачити або почути щось неправдиве, ми повинні 
намагатися не запам’ятати цього або навіть не 
згадувати про це. Але проблема у тому, що думки 
приходять знову, коли ви старанно намагаєтеся 
позбутися їх. Тоді вам необхідно палко молитися 
і отримати допомогу Святого Духа. Очевидно, ми 
ніколи не повинні навмисно думати про такі речі або 
пам’ятати їх. Крім того, ми повинні позбутися навіть 
тих думок, які спалахують у нашій голові. Звичайно, 
ми не повинні брати участь у лихих діях.
Люди  успадковують  гр іховну  природу  від 

своїх батьків і стикаються з неправдою у житті. 
Засновуючись на цій гріховній природі і неправді, 
людина  формує  структуру  власного  «я». Тому 
нам необхідне терпіння і зусилля щоби позбутися 
гріховної природи і неправди. Ми більше знайомі з 
неправдою ніж з правдою, тому нам порівняно легко 
прийняти неправду, ніж позбутися її. Якщо ви палко 
любите когось, вам подобається все, що любить та 
людина, і не подобається те, що вона не любить. 
Таким же чином ми можемо виконувати заповіді і 
позбуватися будь-якої форми зла, якщо найбільше 
любимо Бога. 
Також, щоби досягти духовної любові, ми повинні 

зробити Боже Слово своїм «хлібом життя» і палко 
молитися. Коли ми роздумуємо про Боже Слово 
вдень і вночі, ми позбуваємося лихих думок і маємо 
лише добрі думки. Також, коли ми палко молимося, 
ми можемо роздивитися зло у своїх думках, словах і 
справах, якого раніше не помічали. Тоді ми зможемо 
позбутися його. 

Любі брати і сестри! Духовна любов не думає 
лихого. В ім’я Господа я молюся про те, щоби ви 
стали людьми духу, які завжди мають добрі думки і 
діють в істині, швидко позбуваючись всіх форм зла за 
допомогою Божого Слова і полум’яної молитви. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Божа любов до людей
Літній виїзний семінар Манмін 2013

День 1. Семінар. Сильна злива припинилася, багато 
людей зцілилося від різних хвороб! 

Протягом першого тижня у серпні 2013 року хвиля спеки досягла своєї 
найвищої точки і заливні дощі вкрили всю Південну Корею. Незважаючи на 
погоду, Церква Манмін провела літній виїзний семінар на курорті Деогюсан, 
у повіті Муджу, провінція Джеонбук. Семінар розпочався 5 серпня з 
прославляння о 7 вечора. Небо було темним, вкритим чорними хмарами. Коли 
після особливих вистав головуючий представив доповідача, накрапав дощ. 
Скоро почалася злива. 
Доповідач доктор Джерок Лі зовсім не ворушився під дощем і вислухав 

представлення до кінця. Члени церкви також стояли спокійно, не ворухнувшись. 
Вони на власні очі побачили і почули справу, яка зупинила дощ, який розпочався 
під час відкриття церкви. Потім перед початком проповіді доктор Лі сміливо 
помолився Богові щоби дощ перестав литися на членів церкви. 

«Дощ, зупинись! Нехай хмари розсіються. Нехай ми побачимо небо і зорі». 
Потім він почав свою проповідь. Дуже скоро хмари розсіялися, дощ перестав, 
стало видно небо і зорі. Бог навіть надіслав свіжий вітер, температура 
знизилася з 25 до 23 градусів Цельсія, і вітер швидко висушив мокрий одяг 
членів церкви. Алілуя! 

В Біблії записані дивовижні ознаки і дива, але нічого не записано про 
припинення дощу. Зливові грозові хмари, які стали причиною дощу, – це 
густі вежоподібні вертикальні хмари (див. фотографію нижче). Насправді 
неможливо розсіяти такі густі хмари і змусити дощ зупинитися. Таку справу 
може зробити лише Бог-Творець. 
Після семінару доктор Лі помолився за хворих. Багато людей відчули 

справи зцілення і отримали відповіді. Сліпі прозріли, глухі почули, криві 
почали ходити і стрибати, відкидаючи милиці і встаючи з інвалідних візків. 
Навіть завдяки могутній справі телеглядачі каналу GCN TV (www.gcntv.
org) отримали зцілення під час живої трансляції семінару (див. свідоцтва 
на сторінці 4). 

День 2. Пікнік Манмін на відкритому повітрі. 
Свято Манмін. Почуття єдності і відчуття 
прохолодного вітру. 

День 3. Багаття поклоніння і прославляння. 
Відповіді і благословення зійшли під час 
прославляння, яке догоджає Богові. 

Хмари верхнього 
ярусу – перисті хмари

Хмари нижнього ярусу – 
купчасті хмари

Хмари середнього ярусу – 
високошаруваті хмари

Хмари верхнього ярусу – 
перисто-шаруваті хмари

Хмари нижнього ярусу – 
шарувато-купчасті хмари

Хмари середнього ярусу – 
висококупчасті хмари

Хмари верхнього ярусу – 
перисто-купчасті хмари

Хмари нижнього ярусу – 
шаруваті хмари

Хмари нижнього і 
середнього ярусу – 

шарувато-дощові хмари

Хмари середнього і 
нижнього ярусу – зливові 

грозові хмари

Види хмар і висота їхнього формування 
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ВМХЛ Урім букс

У  2011  році  у  мене  був  склоподібний 
крововилив ,  або  витік  крові  всередину  і 
навкруг скловидного тіла ока. Скловидне тіло 
– це прозорий гель, що заповнює простір між 
кришталиком ока і його сітчастою оболонкою. 
Це стало причиною порушення зору правого ока. 
Була зроблена операція, але зір хворого ока не 
відновився. Дияконіса Геумджа Парк, моя донька, 
була засмучена і хотіла, щоби я отримав зцілення 
на літньому виїзному семінарі Манмін 2013. 
На прохання моєї доньки я приєднався до 

літнього виїзного семінару Манмін. Доктор Джерок 

Лі молився за хворих у перший день і багато 
людей свідчили про своє зцілення. Тоді моя донька 
запитала, чи можу я бачити: «Тато, чи ти бачиш?»
Але я не бачив. Я навіть сказав їй, що не вірю у 

свідоцтва інших людей. Після цього я помітив, як 
плечі доньки здригаються від схлипувань. Вона 
молилася і плакала. Побачивши це, я відчув, як 
щось торкнулося мого серця, і я розплакався. 
Наступного дня до мене підлетіла бабка і 

сіла на руку. Вона довго сиділа так. Я був дуже 
здивований! Здавалося, через ту бабку Бог 
показував мені Свою любов. 

На с т у п н о го  р а н к у 
зі  мною  сталося  дещо 
дивовижне .  Я  прозрів 
на праве око, яке досі не 
бачило. Я закрив ліве око 
і зміг сфокусувати праве 
око, щоби прочитати ім’я 
на своїй картці. Члени 
церкви попросили, щоби я прочитав також їхні 
імена. Я по черзі вголос прочитав їх. Око ставало 
чистішим день за днем. Всю славу і подяку я 
складаю живому Богові. 

Ми  з  ч ол о в і ком 
маємо вади слуху. Моє 
життя віруючої людини 
розпочалося на острові 
Пен а н г,  у  Цер к в і 
Манмін для глухонімих. 
Я також поклонялася 
у Центральній Церкві 
Манмін через систему 

конференцій Нефсіс. Слухаючи Боже Слово, яке 
проповідував доктор Джерок Лі, я отримала істинну 
віру і зараз я живу з надією на Небеса. 
Чотири дослідження, які були зроблені у лікарні у 

квітні 2013 року, виявили, що моя однорічна донька 
також глухоніма. Однак я вірила, що вона зцілиться, 

отримавши молитву доктора Лі. Тому я вирішила 
взяти участь у літньому виїзному семінарі Манмін. 
Одного вечора я відвідала молитовні збори Даниїла, 
що відбувалися щовечора. Я отримала записану 
молитву доктора Лі «кінець дня». У той день пастор 
Джанхун Джі, служитель церкви Манмін на острові 
Пенанг, поклав на мою доньку хустку сили (див. 
Книга Дії 19:11-12). Згодом донька почала часто 
торкатися своїх вух. 
З великим бажанням я готувалася до літнього 

виїзного семінару. Я забронювала квитки на літак до 
Кореї у міжсезонний період незважаючи на те, що 
моє фінансове становище було поганим. Я молилася 
на молитовних зборах Даниїла і просила Бога 
зцілити мою доньку. 

Зрештою 29 липня 2013 року я приїхала до 
Південної Кореї. Я прийшла у Центральну Церкву 
Манмін щоби відвідати молитовні збори Даниїла. 
Тоді моя донька, яка зазвичай поводиться спокійно, 
незвично скрикнула. Вона почала озиратися і 
крутитися. Вона навіть почала проявляти свої емоції 
за допомогою пальців після того, як отримала 
молитву доктора Лі 2 серпня 2013 року. 
Диво відбулося 5 серпня 2013 року. Це сталося 

після проповіді доктора Лі і його молитви за хворих у 
перший день. Моя донька кивала головою, коли люди 
питали її про щось. Вона навіть озирнулася, коли хтось 
покликав її: «Скила!» Я була настільки схвильована, 
що не змогла стримати сліз і свідчила про її зцілення 
на сцені. Я славлю всемогутність благого Бога. Алілуя! 

Спускаючись  сходами 
я спіткнувся на ліву ногу. 
Я  відчув  сильний  біль , 
нога сильно опухла. Через 
сильний біль я не міг спати. 
Тоді я пригадав свої гріхи, 
як і  не  узгоджуються  з 
пристойним християнським 
життям. За кілька днів до 
нещасливого  випадку  я 

бачив сон, ніби я беру участь у літньому виїзному 
семінарі Манмін, але опираюся на милиці. Коли 

цей сон спалахнув у моїй пам’яті, я був впевнений, 
що отримаю зцілення під час виїзного семінару. 
Наступного дня я отримав молитву з хусткою 

від районного лідера Юнсук Сон, і біль зник 
(див. Книга Дії 19:11-12). Але нога залишалася 
опухлою і я ще не міг ходити. Після обіду я 
отримав результат рентгенографії. Стало відомо, 
що ступня зламана. Пастор моєї парафії Вуджін 
Чан дав мені пораду, яке я повинен мати серце 
і ставлення під час літнього виїзного семінару 
Манмін а також щодо відповідного життя у вірі. 
Я поїхав на літній виїзний семінар, опираючись 

на милиці у перший день. Слухаючи проповіді 
доктора Лі, я отримав велику благодать. Коли він 
молився за хворих після проповіді, я покаявся у 
тому, що віддалився, заблукав у мирському житті 
і вчинив багато гріхів. У ту ж мить я почув голос 
із середини свого серця, який промовляв: «Встань 
і ходи!» Я був впевнений, що зцілився. Коли я 
готувався піднятися на сцену, щоби розповісти 
своє свідоцтво, я зрозумів, що можу ходити без 
милиць. У нестямі від радощів, я перший розповів 
своє свідоцтво і прославив Бога, тримаючи 
милиці над головою. Алілуя! 

Вся слава і подяка – живому Богові!

У 2013 році під час літнього виїзного семінару Манмін незліченна кількість справ була явлена після молитви доктора Джерок Лі. Ось декілька свідоцтв. 

«Поправді, поправді кажу вам: Хто вірує в Мене, той учинить діла, які чиню Я, і ще більші від них він учинить, бо Я йду до Отця» (Євангеліє 14:12).

 «Моя глуха донька почала чути!» Дияконіса Джинджер Хейзел Бранд (Церква глухонімих Манмін, острів Пенанг, Малайзія)

 «Я знову можу бачити на праве око» Брат Джансеок Парк (Перша китайська парафія, Південна Корея)

«Я почав добре ходити без милиць» Брат Джінтек Джеон (Парафія 2-16, Південна Корея)


